

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες τρίμηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας και γιαγιάς



### ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΠΑΣΤΟΥΡΜΟΓΛΟΥ

από Χανιά Κρήτης

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 16 Δεκεμβρίου 2012 στον Ι. Ν. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 650 New Canterbury Rd, Hurlstone Park και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Νικόλαος, τα τέκνα Παναγιώτα και Πασχάλης, Ελένη και Michael, Ελευθέριος και Κατερίνα, τα εγγόνια Pietro, Carmela, Nicholas, Vincent, Grace, Ellie, Jye, τα αδέρφια στην Ελλάδα, τα κουνιάδια σε Αυστραλία και Ελλάδα και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από την οικία μας.

15156

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα και παππού



### ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΖΙΟΥΡΤΖΙΑ

από Βέροια, Ημαθίας

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 16 Δεκεμβρίου 2012 στον Ι. Ν. Αγίας Ευφημίας Bankstown και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Χρυσούλα, τα τέκνα Μαρία, Βασιλική και Ευθύμιος, τα εγγόνια Αθανάσιος, Δημήτριος και Ανάργυρος, οι συμπεθέροι και λοιποί συγγενείς και φίλοι σε Ελλάδα, Αυστραλία και σε όλο τον κόσμο.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ στο κωλ της εκκλησίας

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσου του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπάστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

15155

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς



### ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ ΒΟΥΒΟΥΛΗ

από Αγία Παρασκευή Λέσβου

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 16 Δεκεμβρίου 2012 στον ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑΚΟ ΝΑΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, Cnr. Weekes & Carpenter Ave, Rookwood και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Χρυσούλα, Κατίνα, Παναγιώτης και Ελπίδα, Μαίρη και Παναγιώτης, τα 9 εγγόνια, τα 13 δισέγγονα και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσου του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπάστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

15157

Reflections at Rookwood 02 9764 6088

ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ & ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟΝ "ΚΟΣΜΟ"

9568 3766

GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD  
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

## ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, συμμεριζόμενοι το πένθος για τον εκλιπόντα

## ΣΤΑΥΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ

εκφράζουν τα θερμά τους συλλυπητήρια στους οικείους του. Ήταν δραστήριο μέλος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας για πολλά χρόνια και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάσει.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο